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Положение
о Гражданском форуме Республики Алтай 
«МЫ ВМЕСТЕ – БИС БИРЛИК»

Гражданский форум Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» – это школа принятия совместных решений, выбора общей позиции в условиях открытого общественного диалога, через обсуждение гражданами страны ее наболевших проблем.
Цель проведения Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик»: популяризация гражданских инициатив, направленных на развитие гражданского общества, развитие республики и улучшения качества жизни граждан. 
Цель достигается за счет расширения диалога и взаимодействия между представителями разных общественных интересов, обществом и властью, укрепления роли некоммерческого сектора в формировании человеческого потенциала республики, повышение значимости социальных инноваций в гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, межкультурного диалога.
Задачами Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» являются: консолидация общественного мнения, формирование современного, сознательного и инициативного гражданского общества, расширение участия некоммерческих организаций в решении социальных проблем республики, определение перспектив развития институтов гражданского общества, развитие потенциала взаимодействия некоммерческих организаций и органов власти.
Гражданский форум Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» – это удобная и эффективная площадка для консолидации интересов гражданского общества, усилий органов государственной власти и общественности в решении важных задач, в том числе направленных на обеспечение межнационального согласия.
В современных реалиях критически важными факторами выживания гражданского общества становятся: солидарность, координация, горизонтальные социальные связи, обмен опытом.
Гражданский форум Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» проводится один раз в два года и посвящается определенной теме с присвоением порядкового номера.
[bookmark: _GoBack]Участниками Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» могут быть гражданские активисты, представители общественных объединений, органов местного самоуправления и государственной власти Республики Алтай.
В качестве экспертов для участия в Гражданском форуме Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» и для дачи заключений по вопросам, которые обсуждаются на платформе Гражданского форума, могут быть приглашены представители ФГБОУВО «Горно-Алтайский государственный университет», других образовательных учреждений высшего образования, научных и научно-исследовательских учреждений, а также иные лица.
По итогам проведения Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» принимается резолюция, которая направляется в органы местного самоуправления и органы государственной власти Республики Алтай. Результаты рассмотрения органами местного самоуправления и органами государственной власти Республики Алтай резолюции Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» направляются организатору.
Материалы Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» могут быть изданы или опубликованы в средствах массовой информации, а также размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Организация и проведение Гражданского форума Республики Алтай «Мы вместе – Бис бирлик» осуществляется АУРА «Дом дружбы народов Республики Алтай».

