ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Комитета по национальной политике и связям с общественностью
 Республики Алтай»
Проект приказа разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Правилами определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Республики Алтай (включая подведомственные казенные учреждения», Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Алтай, утвержденными постановлением Правительства Республики Алтай от 11 августа 2016 года № 234.
Проект приказа разработан в целях обеспечения качественного планирования закупочной деятельности, повышение эффективности расходования республиканского бюджета Республики Алтай.

Документом утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций Комитета по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай.
Нормативные затраты применяются для обоснования объекта закупки, наименования которых включаются в план график закупок Комитета по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай.
Настоящий проект размещен на сайте Комитета по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 10.06.2020 года по 17.06.2020 года.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Комитет по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай по итогам общественного обсуждения рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан и при необходимости принимает решение о внесении изменений в Проект приказа.

Адрес для направления предложений: 649000, г. Горна - Алтайск, ул. Чорос-Гуркина, 38 каб. 204, телефон: 8(38822)27844. Адрес электронной почты: kipmosora@mail.ru. Контактное лицо: Попова Наталья Владимировна.

